
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA SESSÃO DE POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITA ELEITOS NO
MUNICÍPIO DE VERA CRUZ/ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PARA À DÉCIMA

QUINTA LEGISLATURA E ELEIÇÃO DA NOVA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO DE 2025 À
2026.

ATA  DA  SESSÃO  DE  POSSE  DOS  VEREADORES,  PREFEITO  E  VICE-PREFEITA  ELEITOS  NO
MUNICÍPIO DE VERA CRUZ/ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PARA À DÉCIMA QUINTA
LEGISLATURA E ELEIÇÃO DA NOVA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO DE 2025 À 2026.
 
AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JANEIRO DE 2025 ÀS 00:30 h mim (zero hora e trinta minutos)
REUNIRAM-SE OS SENHORES VEREADORES ELEITOS EM 06  DE OUTUBRO DE 2024 PARA
COMPOR A LEGISLATURA 2025 / 2028 NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, NA AV. MONSENHOR
PAIVA  Nº450  CENTRO  VERA  CRUZ/RN.  NOS  TERMOS  QUE  DISPÕE  O  ARTIGO  10º  DO
REGIMENTO  INTERNO  DESTA  CASA  LEGISLATIVA,  SOB  A  PRESIDENCIA  DO  SENHOR
FRANCISCO CANINDÉ DA SILVA, ELEITO E DIPLOMADO, SENDO O MAIS IDOSO ENTRE OS
ELEITOS, O PRESIDENTE DEU BOAS-VINDAS A TODOS E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E DO POVO
DE VERA CRUZ FOI DADO INÍCIO A SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 15ª (DÉCIMA QUINTA)
LEGISLATURA DE POSSE DOS VEREADORES,  ELEIÇÃO DA NOVA MESA DIRETORA PARA O
BIÊNIO 2025 À 2026.  ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE CONVOCOU PARA SECRETARIAR OS
TRABALHOS DA SESSÃO O SENHOR VEREADOR CLEONALDO JOAQUIM DE OLIVEIRA JUNIOR,
QUE EM SEGUIDA CONVOCOU OS SENHORES VEREADORES ELEITOS A TOMAREM ASSENTO
NO PLENÁRIO DA CASA LEGISLATIVA: ATACÍZIO DANTAS DE MACEDO, FRANCISCO SUEUDO
PEREIRA ARAÚJO, LUÍS LENILSON DE PAIVA, MARIA DAS GRAÇAS PINHEIRO, ORIONE PEREIRA
DE OLIVEIRA, RENATA OLIVEIRA DE LIMA DE SALES E VALDEMIR CABRAL QUERINO. DANDO
CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA DO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE FAÇA A
CHAMADA CONFORME DETERMINAÇÃO REGIMENTAL, O PRESIDENTE CONVIDA A TODOS OS
VEREADORES A SE POSICIONAR, PARA FAZER O JURAMENTONOS TERMOS DA CONSTITUIÇÃO
FEDERAL,  DA  CONSTITUIÇÃO  ESTADUAL  E  DA  LEI  ORGÂNICA  DO  MUNICÍPIO,  FEITA  A
CHAMADA NOMINAL PELO SECRETÁRIO TODOS PRESTARAM JURAMENTO DE COMPROMISSO E
ASSINARAM O TERMO DE POSSE, EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE DEU INÍCIO A OREDM
DO DIA, DECLARANDO ABERTA O PROCESSO DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO
2025 / 2026 EM CUMPRIMENTO AO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA, FOI DADO UM PRAZO
DE  10  (DEZ)  MINUTOS  PARA  QUE  FORMASSEM  AS  CHAPAS  CONCORRENTES,  SENDO
REGISTRADA APENAS UMA CHAPA DEU-SE INÍCIO A VOTAÇÃO SECRETA, COM A CHAMADA
NOMINAL DOS VEREADORES QUE SE DIRIGIAM A TRIBUNA PARA PRESTAREM SEUS VOTOS,
DOS NOVE VEREADORES TRÊS SE ABSTIVERAM DE VOTAR, POSTERIORMENTE FOI FEITA A
APURAÇÃODOS VOTOS QUE DEFINIU A NOVA COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA, CONSTATOU-
SE O SEGUINTE RESULTADO, SEIS VOTOS FAVORÁVEIS PARA A CHAPA ÚNICA OBEDECENDO A
SEGUINTE COMPOSIÇÃO: PRESIDENTE - LUÍS LENILSON DE PAIVA; VICE-PRSIDENTE – RENATA
OLIVEIRA  DE  LIMA  DE  SALES;  1º  SECREÁRIO  -     FRANCISCO  CANINDÉ  DA  SILVA;  2º
SECRETÁRIO  –  CLEONALDO  JOAQUIM  DE  OLIVEIRA  JUNIOR.   EM  SEGUIDA  O  SENHOR
PRESIDENTE  FRANCISCO CANINDÉ DA SILVA CONVIDA A  NOVA COMPOSIÇÃO DA MESA
DIRETORA PARA OCUPAR SEUS RESPECTIVOS ASSENTOS, OCUPANDO SEUS CARGOS E DANDO
CONTINUIDADEAOS TRABALHOS DA SESSÃO. USOU DA PALAVRA O ATUAL PRESIDENTE DA
CASA, O SENHOR LUÍS LENILSON DE PAIVA DANDO BOA NOITE A TODOS AGRADECEUPELA
CONFIANÇA E LEALDADE QUE TIVERAM PARA COM ELE, E NA OPORTUNIDADE FACULTOU A
PALAVRA  AOS  COLEGAS  VEREADORES  QUE  DE  MANEIRA  COLETIVA  AGRADECERAM  AOS
FAMÍLIARES E AMIGOS PELO APOIO DURANTE A CAMINHADA POLÍTICA, NA MEDIDA EM QUE
EXTERNARAM GRANDE ALEGRIA EM ESTAREM CELEBRANDOMAIS UM GRANDE MOMENTO
HISTÓRICO EM SUAS VIDAS.  LOGO APÓS O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIOU QUE DARIA
INÍCIO A POSSE DO PREFEITO  MUNICIPAL E A VICE-PREFEITA ELEITOS NO DIA 06 (SEIS) DE
OUTUBRO DE 2024 (dois mil e vinte e quatro) O SENHOR PRESIDENTE FORMOU UMA COMISSÃO
DE  TRÊS  VEREADORES  PARA  QUE  CONDUZISSEM  ATÉ  A  MESA  PARA  APRESENTAR  OS
DOCUMENTOS EXPEDIDOS PELA JUSTIÇA ELEITORAL, CONFORME EXIGÊNCIA DO REGIMENTO
INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA, E O PRESIDENTE SOLICITOU DO VEREADOR FRANCISCO
CANINDÉ DA SILVA PARA PROCEDER A LEITURA DO JURAMENTO AOS RESPECTIVOS; DIANTE
DAS BANDEIRAS, SE POSICIONARAM E PRESTARAM O JURAMENTO, LOGO APÓS O ATO DO
JURAMENTO JOSÉ JUNIOR DE OLIVEIRA E MARLEIDE MACIEL PINHEIRO BORGES ASSINARAM
O TERMO DE POSSE, QUE EM SEGUIDA FOI DECLARADO PELO PRESIDENTE EMPOSSADOS
PARA EXERCEREM SEUS MANDATOS DE 01 DE JANEIRO DE 2025 Á 31 DE DEZEMBRO DE 2028,
JOSÉ JÚNIOR DE OLIVEIRA OCUPANDO O CARGO DE PREFEITO E MARLEIDE MACIAL PINHEIRO
BORGES OCUPANDO O CARGO DE VICE-PREFEITA, AMBOS NO MUNICÍPIO DE VERA CRUZ/RN. O
SENHOR  PRESIDENTE  OS  PARABENIZOU  E  EM  SEGUIDA  FACULTOU  A  PALAVRA  A  VICE-
PREFEITA, QUE NA OPORTUNIDADE AGRADECEU A TODOS, POR TEREM CONFIADO O SEU
VOTO  A  PROPOSTA  DE  MUDANÇA,  A  MESMA  ENCERROU  SUAS  PALAVRAS  EXTERNANDO
GRATIDÃO AO POVPO VERACRUZENSE.  USOU DA PALAVRA O PREFEITO JOSÉ JUNIOR DE
OLIVEIRA AGRADECENDO A DEUS E AO POVO DE VERA CRUZ E REAFIRMOU COMPROMISSO DE
EMPENHO E DETERMINAÇÃO NA BUSCA POR NOVAS CONQUISTAS PARA O MUNICÍPIO DE
VERA CRUZ/RN. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES, O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A SESSÃO
E  DETERMINA  QUE  SEJA  LAVRADA  A  ATA   DE  POSSE  A  SER  ASSINADA  PELOS  RECEM-
EMPOSSADOS . SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VERA CRUZ EM 01 DE JANEIRO
DE 2025.
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